



**ERRATA 001 AO EDITAL Nº 019/2023
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Edital 019/2023 – Educação, referente ao **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DESTINADO A SELECIONAR CANDIDATOS PARA OS CARGOS DE MERENDEIRA, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, AUXILIAR DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO, MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR, MOTORISTA E MOTORISTA DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS E CARGA PARA O ANO LETIVO DE 2024**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 1084/2023, torna público ERRATA:

ALTERA: **HOMOLOGAÇÃO EDITAL 019/2023**

Onde se lê:

Governador Celso Ramos – SC, 19 de janeiro de 2023.

Lê-se:

Governador Celso Ramos – SC, 19 de janeiro de 2024.

Governador Celso Ramos, 24 de janeiro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA

